



## سیاست

برای فردا...

تکمیل کردن کارنیک از شروع آن بهتر است.

پیامبر اکرم (ص)

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اطلاع رسانی

صاحب امتیاز: شهرامدی مشهد

مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۸۸۸۸۱۱
روابط عمومی (نمابر): ۰۲۴۴۳۱۱۰
سازمان آگهی ها: ۰۸۰۲۲۶۲۰
توزیع و امور مشترکین: ۰۲۵۵۳۳۶۰-۲۲۴۳۴۴۷
آدرس: مشهد بولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸۰۶
چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس

### چهره روز

## تلاش برای گروگانگیری سازمان ملل!

وزیر خارجه کشورمان صدور رواید برای مقامات و هیئت‌های کشورهای مختلف به منظور شرکت در جلسات سازمان ملل در آمریکا را برای مسئولان ذریب‌ط آمریکایی یک تکلیف دانست.

به گزارش فارس، منوچهر مژگی، پس از دیدار و گفتگو با وزیر خارجه گینه کوناکری در کنفرانس خبری مشترک در پاسخ به پرسشی در خصوص حضور محمود احمدی نژاد در کنفرانس بانگری معاهده NPT که باعث هراس برخی از مقامات آمریکایی شده و یکی از سناتورهای آمریکایی با



ارسال نامه‌هایی به وزارت خار چه آمریکا خواستار ممانعت از این حضور شده اظهار داشت: صدور رواید برای مقامات هیئت‌های کشورهای مختلف به منظور شرکت در جلسات سازمان ملل در آمریکا برای مسئولان ذریب‌ط آمریکایی یک تکلیف است نه یک حق.

وی افزود: دولت آمریکا حق استفاده ابزاری از صدور ویزا برای هیئت‌های دیگر کشورهایار ندارد و نباید با چنین رویکردی تلاش کند شورای امنیت و سازمان ملل را به گروگان بگیرد.

### اعتراض جمهوری خواهان به حضور احمدی‌نژاد در نیویورک



محمود احمدی نژاد، رئیس‌جمهور ایران در صدر سخنرانان شرکت‌کننده در نشست سازمان ملل متحد درباره

مقابله با گسترش تسلیحات هسته‌ای قرار خواهدداشت.

به گزارش خبرگزاری آلمان، حضور رئیس‌جمهوری در این کنفرانس با واکنش متفاوت جمهوری خواهان

### ورود بالگرد طوفان به سامانه دفاعی ایران

در این مراسم در تشریح ویژگی‌های بالگرد طوفان اظهار داشت: این بالگرد یک بالگرد ته‌اجمی مجهز به سامانه‌های سلاح پیشرفته شامل موشک‌های ضدتانک، راکت‌انداز و توپ ۲۰ میلی متری است و از چابکی بسیار بالایی برخوردار است.

وزیر دفاع با بیان اینکه این بالگرد مجهز به آخرین فن آوری‌های مطرح در بالگردهای ته‌اجمی است، در خصوص افتتاح خط تولید انبوه ملخ کامپوزیتی بالگرد ۲۱۴ با بالگرد ۲۱۴ نیز اظهار داشت: ملخ بالگرد یکی از نیازمندی‌های اساسی و اصلی در صنعت هوایی کشور به‌شمار می‌رفت.

### سپاه طرفدار اصول است، نه اشخاص!



نمایند ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اظهار داشت: سپاه جولانگاه هیچ حزب و گروهی نیست و برای هیچ حزب و گروهی هم کار نمی‌کند
به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام و المسلمین علی سعیدی روز گذشته در نشست خبری به مناسبت هفته

### «براون» در جایگاه آخر مناظره های انتخاباتی انگلیس

به‌طور رسمی در حمایت از گوردون براون، نخست‌وزیر و رهبر کنونی حزب کارگر وارد رقابت‌های انتخاباتی شد، دربارۀ نتایج انتخابات هفته آینده تنها به این جمله که حزب کارگر شانس پیروزی دارد، بسنده کرد.
با این حال، تحلیلگران سیاسی معتقدند که دیوید کامرون در مناظره سوم عملکرد خوبی داشت، مناظره‌ای که ۸ میلیون انگلیسی بیننده آن بودند و کنگ نیز در اندازه‌های خود خوب عمل کرد اما براون بارفتن در لاک دفاعی همچنان بسیار ضعیف‌ظاهر شد و در مقام سوم قرار گرفت.

### احتیاجی به سلاح هسته‌ای نداریم



آیت‌النوری همدانی، از مراجع عظام تقلید گفت: کسی که مردم را دارد، دیگر احتیاجی به سلاح هسته‌ای ندارد و تاخروش و بیداری در مردم وجود دارد، حکومت با قدرت محفوظ خواهدماند.

به گزارش ایسنا، وی در دیدار خواهران مدرسه علمیه اصفهان با تأکید بر مردمی بودن مسئولان در نظام جمهوری اسلامی تصریح کرد: هر کس با مردم باشد پیشرفت خواهد کرد و هر حاکمی که با مردم نباشد دلیل است و باید به مستکبران تکیه کند.

### عامل اصلی هسته‌ای شدن ایران



علی لاریجانی رئیس‌مجلس شورای اسلامی با اشاره به فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای کشورمان، گفت: امروز اگر ملت ایران سرافراز است باید قدر نعمت ولایت فقیه را بدانیم و در واقع این نعمت باعث شد که ایران هسته‌ای

شود. به گزارش خانه ملت، وی روز گذشته در گردهمایی علمای شوراهای مساجد با اشاره به رهنمودهای رهبر معظم انقلاب در موارد مختلف، اظهار داشت: در مسائل مختلف منطقه، رهبردهای مقام معظم رهبری بود که سر عظیمی را از سر منقلقه کم کرد.

### انگاض نمی‌کنیم



حجت‌الاسلام سیدابراهیم رئیسی، معاون اول قوه قضائیه با اشاره به عزم جدی این قوه در رسیدگی به پرونده‌های فساد اقتصادی گفت: دستگاه قضایی در برخورد با مفسدان اقتصادی اغماض نمی‌کند. به گزارش فارس وی با بیان اینکه وجود فساد، زینده نظام نیست، افزود: رسیدگی عادلانه به این پرونده‌ها در راستای افزایش اعتماد مردم به نظام موثر خواهد بود. وی همچنین تصریح کرد: نظم بزرگی که عوامل فتنه‌اخیر در حق مردم‌ر تکب شدند، بخشودنی نیست.

### رئیس‌جمهور در جشنواره حکمت‌مطهر:

# اندیشه‌های شهیدمطهری پاسخگوی همه نیازهای ماست



**گروه سیاسی:** در آستانه ۱۲ اردیبهشت، روز معلم رئیس‌جمهور طی سخنانی گفت: در یای اندیشه‌های استاد شهیدم ر ترضی مطهری پاسخگوی همه نیازهای زمان ماست و همه مشکلات امروز ما با تکیه بر افکار آن شهید بزرگوار حل‌شدنی است.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، دکتر محمود احمدی‌نژاد روز گذشته در مراسم اختتامیه پنجمین جشنواره حکمت مطهر دانشگاهیان سراسر کشور، شهید مطهری را چهره‌ای جامع‌الاطراف خواند و یادآور شد: شهید مطهری کسی است که مرزهای زمان و مکان را پشت سر گذاشته و جاوید شد

اندیشه‌های ایشان متعلق به یک دوره نیست. وی با بیان اینکه شهیدمطهری جزو معدود شخصیت‌هایی است که در مورد همه موضوعات مورد نیاز جامعه تحقیق کرده‌واقیانوس اندیشه اسلام ناب، گوهری درخشان و مورد استفاده رالائه کرده است، با بیان اینکه مطهری یک اصلاحگر بزرگ بود، گفت: ما مهم‌ترین ویژگی‌های شهیدمطهری نوع نگاه او به انسان است.

رئیس‌جمهور ادامه داد: اگر ظرفیت و جایگاه حقیقی انسان شناخته نشود، جایی برای بحث دیگری باقی نمی‌ماند.

رئیس‌جمهور با اشاره به تفکرات مادی با بیان اینکه بزرگ‌ترین خیانت به نوع بشر نازل کردن قدر و قیمت انسان‌ها به حیوانیت است، خاطر نشان کرد: صاحبان اندیشه‌های مادی در دوره‌های مختلف گفتند انسان حیوان ناطق است، بنابراین این تمام تعاریف مکاتب مادی یک پایه‌اش حیوان است. این مسئله هر چند درست ولی ناقص است؛ چرا که نقطه شروع حرکت انسان از حیوان است ولی در مکاتب مادی نتوانستند اقی‌های بلند را ببینند چرا که خداوند خواسته انسان از همین نقطه حیوانیت حرکت کرده و به مقام خلیفه الهی نائل شود.

احمدی‌نژاد در ادامه سخنان خود با بیان اینکه پیامبران الهی آمدند تا قدر انسان را به انسان بشناسانند، تصریح کرد: بزرگ‌ترین اصلاح در جامعه این است که غبارها را از چهره حقیقت انسان کنار زده و انسان را به انسان بشناساند.

وی افزود: مشکل این است که حقیقت انسان امروز فراموش شده است و در این حال خداوند هم فراموش می‌شود چرا که خداوند را جز از دریچه نگاه انسان نمی‌توان شناخت. انسان کامل انسانی است که تجلی کامل خداوند باشد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به جامعه مهدوی، عدالت را ویژگی این جامعه بر شمر د و عنوان کرد: عدالت ستون

فقرات جامعه مهدوی است و فلسفه بعثت انبیا حرکت انسان‌ها و جامعه به سمت برپایی عدالت است. احمدی‌نژاد با بیان اینکه عدالت بستر و سکوی سخت‌شکوفایی انسان است، یادآور شد: بالاترین ظلم به انسان در بی‌عدالتی و تبعیض است و عدالت همانند باران بهاری است که وقتی می‌آید جان‌ها را زنده می‌کند و جان‌ها وقتی زنده شد تازه باید شکوفا شود.

رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه قاطع‌ترین احکام، دستورات و نظرات الهی و اسلامی پیرامون عدالت است، اظهار داشت: بالاترین تحقیر انسان اعمال بی‌عدالتی و تبعیض است و بالاترین مجاهدت در راه خدا تلاش برای برپایی عدالت است.

احمدی‌نژاد تصریح کرد: همه انسان‌هایی که کوچک‌ترین بهره‌ای از انسانیت در آن‌ها باقی مانده است، طالب عدالت می‌دهند و در اجرای عدالت کسی که به ظاهر چیزی را از دست می‌دهد و چیزی را به دست می‌آورد، هر دو منتفع می‌شوند و حضرت علی(ع) به خاطر پافشاری بر عدالت شهید شدند.

وی ظلم را عامل سقوط انسان دانست و گفت: بالاترین حرکت اصلاحی مقابله با ظلم است و هر فخردر ظالم بزرگ‌تر و ظلمش بیشتر باشد، مقابله با او از زشمنند تر است.

رئیس‌جمهور تأکید کرد: چقدر در بیان بزرگان داریم که اگر در یک جامعه‌ای تبعیض باشد و قدر تمدنان و صاحب نفوذان در امان باشند اما ضعیفان به مجازات برسند آن جامعه قطعاً ساقط خواهد شد، بنابراین یک ملت ممکن است با اندیشه‌های انحرافی باقی بماند اما با ظلم باقی نخواهد ماند. احمدی‌نژاد با تأکید بر اینکه بالاترین کار فرهنگی در جامعه پافشاری بر عدالت است، ابراز داشت: کسانی که دلشان برای فرهنگ می‌سوزد و می‌خواهند پاکی و برادری بیاید، عدالت را اجرا کنند؛ چرا که با عدالت انگیز و امید ایجاد شده‌واستعداده‌ا شکوفا می‌شود.

وی افزود: اجرای عدالت در یک نقطه به اندازه هزاران هزار عبادت ارزش دارد و مشکل اصلی این است که امروز عده‌ای خود را برتر می‌دانند و به عدالت تمکین نمی‌کنند و این در حالی است که عده‌ای اجرای عدالت را موجب فقر می‌دانند در حالی که اجرای عدالت، ثروت، آرامش، همبستگی ملی و وحدت می‌آورد و پایه‌های جامعه انسانی را مستحکم می‌کند.

احمدی‌نژاد تأکید کرد: اگر به دنبال جامعه مهدوی هستیم باید بر عدالت پافشاری کنیم.

### تصویب آئین‌نامه رسیدگی به اموال مدیران

**پایگاه دولت:** هیئت دولت در راستای اجرای قانون اساسی و شفافیت در عملکرد اقتصادی مسئولان و مقامات دولتی و پیشگیری و کنترل زمینه‌های بروز سوءاستفاده از جایگاه دولتی، آئین‌نامه رسیدگی به دارایی مقامات و مدیران دولتی و همسر و فرزندان آن‌ها را به تصویب رساند.

### برگزاری سومین دادگاه مدیرمسئول کیهان

**ایرنا:** سومین جلسه رسیدگی به اتهامات حسین شریعتمداری، مدیرمسئول روزنامه کیهان امروز از سوی شعبه ۷۶ دادگاه کیفری استان تهران برگزار می‌شود. در دادگاه این هفته که ادامه دومین جلسه رسیدگی به اتهامات مدیرمسئول روزنامه کیهان است، شریعتمداری باید در برابر اتهامات وارده از سوی اکتبر اعلمی، از نمایندگان سابق مجلس دفاع کند.

### فیس بوک و یوتیوب دیگر کارایی ندارند!

**باشگاه خبرنگاران:** سردبیران رادیو فردا، رسانه وابسته به سازمان جاسوسی آمریکا و موسسه هنریش یال در پراگ جلسه‌ای را برای بررسی آخرین وضعیت فتنه‌گران برپاداشتند. در جلسه مذکور معاون سردبیر رادیو فردا گفت: نظام ایران بسیار مستحکم است و باید اذعان داشت که جریان فتنه‌فالقده صلاحیت‌لیدری می‌باشد؛ همچنین شبکه‌های اجتماعی مانند یوتیوب و فیس بوک دیگر نمی‌توانند خلاء موجود را پر کنند.

### سفرای خاطی احضار می‌شوند

**عصر ایران:** علاءالدین بروجرودی رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، احضار سفیران کشورهای که مقامات و با دستگاه‌های اجرایی‌شان از حامی استفاده می‌کنند را خواستار شد و گفت: اقدامات متعددی می‌توان به عنوان گام عملی برای جلوگیری از استفاده از نام‌های جعلی به کار گرفت.

### برخی با خود کار ما را می‌سوزانند!

**ایرنا:** اسفندیار رحیم‌مشایی، رئیس‌دفتر و مشاور رئیس‌جمهور، با تکذیب شایعاتی مبنی بر واگذاری پیمان کاری ساختمان اجلاس غیرمتعدیهابه دختر هوشنگ امیراحمدی اظهار داشت: اسلا هوشنگ امیراحمدی دختر دارد؟ وی در پاسخ به اینکه آیا طرح این موضوع در ادامه اتهام‌زنی به شماست؟ گفت: برخی در یک دست خود کار دارند و در دست دیگر سیگار، باسیگار خورشان را می‌سوزانند و با خود کار ما را. به آن‌ها توصیه می‌کنم، به یادخوابشند.

### با زیاده‌خواهی‌ها برخورد می‌کنیم

**فارس:** محمدباقر قالیباف، شهردار تهران در مراسم تجلیل از کارگران شهرداری تأکید کرد: باز یاده‌خواهی‌هایی که پشتش مسائل سیاسی باشد برخورد می‌کنیم؛ افرادی که به دنبال زیاده‌خواهی و اقدامات ضدانقلابی هستند مقابل‌شان می‌ایستیم، همان‌گونه که ایستاده‌ایم.

### جنگ نرم، ابتکار ابلیس بود

**برنا:** آیتا... مصباح‌یزدی، رئیس‌موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی(ره) ابلیس را مبتکر جنگ نرم عنوان کرد و گفت: بعضی از ویژگی‌های غیراخلاقی همانند کینه‌توزی، برتری طلبی، کبر و حسد منجر به دشمنی‌ها می‌شود و همین دشمنی‌ها مقدمه‌های برای ایجاد جنگ نرم در جامعه‌است.

### یارانه به احزاب فولو کسی!

**فارس:** محمد رضا باهنر، دبیر کل جامعه اسلامی مهندسين با اشاره به اصلاح قانون احزاب با بیان اینکه ممکن است حزبی که از وزارت کشور هم مجوز گرفته، کل اعضایش در یک فولو کس جاشوند، ادامه داد: احزاب باید به اندازه عدد و رقم‌شان یارانه دریافت کنند.

### سیاه‌دنبال فارسی‌زبانان!

**باشگاه خبرنگاران:** سازمان جاسوسی آمریکا «سیا»، میلیون‌ها دلار برای بهبود بخش اطلاعاتی و تسهیل کار ماموران جمع‌آوری اطلاعات این سازمان با تحلیلگران آشنا به زبان‌های خارجی جدید طی پنج سال آینده صرف خواهد کرد. این در حالی است که تنها یک‌سوم ماموران این سازمان در خارج از آمریکا به زبان‌هایی غیر از انگلیسی صحبت می‌کنند و این سازمان با کمبود نیروهایی که به زبان‌های فارسی، اردو، چینی، روسی و پشتو صحبت کنند، مواجه است.

### حمایت از ساخت فیلمی با موضوع خلیج فارس

**فارس:** سید محمد حسینی وزیر ارشاد از حمایت دولت از ساخت فیلم سینمایی، سریال و مستند و فعالیت‌های هنری با موضوع خلیج فارس خبر داد.

نمایندگی سازمان آگهی‌های روزنامه شهرآرا (کد ۲۲۳) جهت تکمیل کادر اداری خود اسراده واجد شرایط ذیل را استخدام می‌نماید

مجلسی	مسلط به تالپ	۲	سال سابقه کار	خانم	۱ نفر
بازاریاب	با روابط عمومی	۲	سال سابقه کار	خانم/آقا	—

سازمان آگهی های روزنامه شهر آرا

# استخدام